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Українці все частіше стикаються з ситуацією, коли бронювання оформлене,

але в ТЦК його не підтверджують. Причиною можуть бути технічні збої,

помилки в документах або неоновлені дані в реєстрах.

Процедура бронювання військовозобов’язаних передбачає проходження

кількох етапів погодження. Спочатку підприємство має отримати статус

критично важливого, після чого подає списки працівників через відповідні

державні органи. Інформація проходить перевірку профільного міністерства,

Міністерства економіки та Генерального штабу ЗСУ, а вже потім потрапляє до

реєстру «Оберіг».

На будь-якому з цих етапів можуть виникати затримки. У результаті працівник

вважає себе заброньованим, але інформація ще не відображається в системах,

якими користуються територіальні центри комплектування.

Юристи називають однією з найпоширеніших причин проблем неузгодженість

між державними реєстрами. Дані про бронювання вносяться до реєстру

«Оберіг», однак синхронізація між різними базами іноді займає від кількох днів

до кількох тижнів.

Ще однією поширеною проблемою залишаються помилки в документах. Якщо

роботодавець припустився неточності в ідентифікаційному коді, прізвищі або

даті народження працівника, заявку можуть повернути на доопрацювання. При

цьому повідомлення про відмову не завжди надходить оперативно, через що

процес може затягнутися на тривалий час.

Окрему увагу фахівці звертають на військово-лікарську комісію. Якщо людина не

проходила ВЛК понад рік або дані в реєстрах залишаються неактуальними,

можуть виникнути додаткові труднощі з підтвердженням бронювання.

Хоча формально відстрочка не залежить від проходження ВЛК, на практиці

окремі ТЦК можуть вимагати оновлену медичну інформацію. Через це навіть за

наявності всіх необхідних документів процедура іноді затягується.

Існує також обмеження щодо кількості працівників, яких може забронювати

підприємство. У більшості випадків ліміт становить до 50%

військовозобов’язаних працівників. Якщо ця межа вже вичерпана, нові заявки

можуть не розглядатися.

У разі виникнення проблем юристи радять насамперед перевірити статус

бронювання через застосунок «Резерв+» або портал «Дія». Якщо в системах

інформація відображається коректно, а ТЦК заявляє про її відсутність, варто

вимагати письмове пояснення із зазначенням причини відмови.

Після цього рекомендується звернутися до роботодавця. Саме він може подати

заявку повторно або ініціювати оскарження через профільне міністерство.

Фахівці також радять регулярно оновлювати інформацію в реєстрах, перевіряти

дані в «Резерв+», проходити ВЛК у встановлені строки та стежити за

правильністю особистих відомостей. Навіть незначна помилка може призвести

до тривалих затримок із підтвердженням бронювання.
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